11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2015 18:52:15

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpava: 25.01.2015 19:39:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291122/answer/291125




Hapo ymansTh MOYKy OMHO3HAYHO, ake eClid y&Ke eCTb MTC (B 1€rkue). Ilocie onepaluu -peiiaTh
BOIIPOC O MTPOBEIeHUHU TAPTeTHOW Tepaluu C OHKOJIOTaMH.



